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1
ο
 Ενημερωτικό Δελτίο της Πράξης 

 2η Τεχνική Συνάντηση της Πράξης Smart Cities 
 

Ο Δήμος Χανίων φιλοξένησε την 2η Τεχνική Συνάντηση της Πράξης που πραγματοποιήθηκε στα 

Χανιά στις 10/12/2018 με την συμμετοχή εκπροσώπων όλων των δικαιούχων. Σκοπός της 

συνάντησης ήταν η ενημέρωση για την πρόοδο της Πράξης, ο συντονισμός των επόμενων 

δραστηριοτήτων, η αξιολόγηση των παραδοτέων που ολοκληρώθηκαν, η συζήτηση και επίλυση 

προβλημάτων. Ο Δήμαρχος Χανίων, Τάσος Βάμβουκας, σε σύντομο χαιρετισμό του ανέδειξε τη 

σημασία της ορθής υλοποίησης της εν λόγω πράξης, δεδομένης τη σημασίας, που λαμβάνει στις 

μέρες μας η δημιουργία συνθηκών συνεργασίας «έξυπνων πόλεων». Στο πλαίσιο της συνεργασίας 

αυτής, όπως επεσήμανε ο κ. Βάμβουκας, πρόκειται να αναπτυχθούν σύγχρονα ηλεκτρονικά 

συστήματα αλληλεπίδρασης πρωτίστως των Δήμων με τους δημότες, και έπειτα με τις επιχειρήσεις 

και τους επισκέπτες. 
 

         
 

 

 1η Ημερίδα Πληροφόρησης Δήμου Χανίων 
 
Ο Δήμος Χανίων διοργάνωσε την 1η Ημερίδα Πληροφόρησης της Πράξης «Smart Cities», την Τρίτη 

12 Δεκεμβρίου στο Κέντρο Αρχιτεκτονικής Μεσογείου στο Ενετικό Λιμάνι Χανίων.  Εκπρόσωποι των 

Δικαιούχων της Πράξης παρουσίασαν το περιεχόμενο, το σκοπό και τους επιμέρους στόχους σε 

τοπικό και διασυνοριακό επίπεδο. Η κ. Πολυχρονάκη, Προϊσταμένη της Δ/νσης Προγραμματισμού 

Οργάνωσης και Πληροφορικής του Δήμου Χανίων και Υπεύθυνη Πράξης, παρουσίασε μεταξύ άλλων 

τις δράσεις που έχει σχεδιάσει και υλοποιεί ο Δήμος στο πλαίσιο της "έξυπνης πόλης" στους τομείς 

της διακυβέρνησης, το περιβάλλον και τη διαβίωση. Ακολούθησε η παρουσίαση της σκοπιμότητας και 

του περιεχομένου του Επιχειρησιακού Σχεδίου για την εφαρμογή των δράσεων "έξυπνης πόλης" και 

του Στρατηγικού Σχεδίου Marketing για τον προσδιορισμό της ταυτότητας των Χανίων που θα 

εκπονηθούν στο πλαίσιο της Πράξης. Παράλληλα πραγματοποιήθηκαν παρουσιάσεις σε θέματα City 

Branding και Smart City από εκπροσώπους του Δήμου Ηρακλείου και του Πολυτεχνείου Κρήτης. 
 

 

 



                                                                                                                                                          

 
 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


